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Nagykátai

Ilyen még nem volt!! Szólítottak le 
az emberek az utcán az esemény után. 
Nagy örömet jelentett a város lakosa-
inak, hogy a lovas kocsis felvonulás 
szinte bejárta az egész települést. Így, 
akik idősebbek és nem tudtak kijönni 
a főutakra, a házuk udvarából vagy az 
ablakukból csodálhatták a népviselet-
be öltözött fogathajtókat, a szépen fel-
díszített lovas kocsikat, hintókat, gyö-
nyörű lovas legényeket és hölgyeket. 
„Szép a ruhád, szép a lovad...”– ez jelle-

III. Káta Expo 
hagyományőrző szüreti felvonulás, mezőgazdasági kiállítás és vásár

mezte a felvonulókat. Az úton a szüreti 
hangulatot Terék József és barátaiból 
alakult élő zenekar, valamint a tápi-
ószentmártoni Tápóvin pincészettől 
(Kiss Attilától) kapott bor kínálgatása 
biztosította. A hangulatot színesítette 
a Tápiómente Táncegyüttes utánpótlás 
gyermek néptánccsoport utcai néptánc 
bemutatója.

Közben a Piac téren lázas munka 
folyt: a bográcsokban főtt a jobbnál jobb 
gulyás, népművészeti kiállítók várták 
a látogatókat, a gyermekeket kézműves 
játszóházak, szőnyegre terített mászóka, 
fafaragás, gipszfestés, kenyérlángos kö-
zös készítése fogadta. 

Az ünnepi megnyitón vendégünk 
volt Czerván György a Vidékfejlesztési 
Minisztérium agrárgazdaságért felelős 
államtitkára. A kulturális programban 
bemutatásra került a Nagykátán gyűj-
tött népzene és nép dal Terék József CD-
feldolgozása alapján. Délutánra már a 
pingpong- és csocsóasztalnál is feltalálta 
magát az ifjúság. 
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Idősek Világnapja a  
Művelődési Központban

A III. KALOT-focikupát is ez idő alatt 
rendeztük meg a Városi Sportcsarnok-
ban, amelyen részt vettek a nyíregyházi 
és nyírbélteki „KALOT-focisták” is, de a 
kupa a nagykátai csapatnál maradt. Az 
eredményhirdetés a Piac téren volt, meg-
szakítva a színes kulturális műsort, me-
lyet Szalainé Apró Mária állított össze.

Az esti táncházhoz a retro disco ze-
nét a 4-es METRO zenekar biztosította, 
akiket többször visszatapsolt a közönség. 
A rendezvény sikeréhez nagyon sok segí-

Nagykátán is – mint a világban oly sok helyen – megünne-
peltük az Idősek Világnapját. Nagykáta Város Önkormányzata 
meghívott minden 70 évet betöltött nagykátai idős embert a 
Művelődési Központba. Közel 1300 meghívót küldött ki, 280 
fő el is fogadta a meghívást. Dr. Pap Terézia alpolgármester 

tőszándékú nagykátai lakos, a környező 
települések lovasai, akiket nem is tudom 
felsorolni honnan jöttek, talán még hatá-
ron túlról is. Köszönetet érdemel a gép-
kiállítók bemutatója, akik megengedték 
a gyermekeknek, hogy beüljenek egy-
egy kombájnba, mezőgazdasági gépbe. 
Röviden és tömören, szeretném minden-
kinek megköszönni az áldozatkész mun-
káját, egy KALOT köszöntéssel: ADJON 
ISTEN! 

 Németh Mária KaLOT-főtitkár

folyt. a 3. oldalon

Épül a Gyógyfürdő!
A gyógyfürdő ünnepélyes alapkőleté-

tele szeptember hónapban megtörtént, 
igaz ekkor már az alapozási munkála-
tokon túl volt a beruházó. A kivitelező 
a ZÁÉV Zrt. (Zalai Általános Építőipari 
Zrt.) tervezői és dolgozói igen intenzív 
munkatempóban végzik szerződésben 
vállalt feladataikat. A műszaki átadást 
április végére ígérték. Az elkészült beru-
házás hasznos alapterülete 1300 m2 lesz, 
ami három szintet foglal magába. A föld-

folyt. a 3. oldalon
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Minden évben szeptember utolsó vasárnapján kerül meg-
rendezésre a „Szívünk Világnapja”, mely felhívja a figyelmet a 
szív és érrendszeri megbetegedések kiemelkedő gyakoriságára, 
a mindennapi életben is megvalósítható megelőzési módsze-

folyt. a �. oldalról

asszony köszöntője után, meglepetés vendég érkezett Vitéz 
Lovag Rithnovszky János személyében. Nagy élményt jelentett 
vele megismerkedni. Az egykori barátoknak, ismerősöknek 
pedig újra megtalálni őt s vele együtt emlékezni a közösen átélt 
eseményekre, mert az ő élete nem más mint az akaraterő cso-
dája. Ezután alpolgármester asszony emléklappal és ajándék-
kal köszöntötte a legidősebb résztvevőket: Bőti Istvánnét (99 
éves), és Horváth Andrást (95 éves).

Színvonalas műsorral, étellel, itallal kedveskedtünk vendé-
geinknek, s ezt követően Ötvös Tibor zenéjére nótáztak, sőt 
sokan táncra is perdültek.

A műsorban résztvevők: A Váci Mihály Általános Iskola 
kiskórusa Horváth Lászlóné vezetésével, Kiss Viktória vers, 
Citura Táncegyüttes – Szívós István Black Angels – akrobati-
kus rocky csapat (edzőjük Matzner Gábor), Zeilla Hastánccso-
port – Kozma Tímea tanítványai, Katica Nyugdíjas Klub Nagy 
Menyhértné vezetésével. Örülünk, hogy eljöttek, s reméljük, 
az elkövetkező években is részesei lehetünk egy ilyen meghitt 
délutánnak. Végezetül köszönjük azt a sok jót, amit tesznek és 
tettek az év minden napján, jó egészséget és örömet kívánunk 
szeretteik körében. Szerkesztőség

szint alatti részen a gépház és a villamos 
berendezések nyernek elhelyezést. A 
földszinten a medencék a vizesblokk és 
az öltöző rész épül meg, a galérián pedig 
a szauna, gőz-, infra szauna és masszázs 
kabinokat alakítják ki, pihenőrésszel és 
a büfével. A strandfürdő vízfelülete így 
400 m2-rel bővül. 

A beruházás kisvárosias léptékű, mel-
lyel a városban és a Tápió-vidéken élők-
nek biztosítunk elsősorban tartalmas 
kikapcsolódást, pihenést. Természetesen 
az ideérkezőknek is jut férőhely bőven 
a 200 fő egyidejű fürdőzését biztosító 
gyógyfürdőben. Sajnos az Új Széchényi 
Tervben a lobbik elérték, hogy nem pá-
lyázható új élményfürdő, gyógyfürdő. 
Szerncsére Kocsi János városunk pol-
gármestere, még időben gondoskodott 

arról, hogy megtervezzük az általunk 
megálmodott létesítményt és az ak-
kor kiírt pályázaton nyertünk is. Így jó 
helyzetbe hoztuk Nagykátát, hisz ezzel is 

elősegítjük az idegenforgalom vonzását, 
mert a városi gyógy- és termálstrand bő-
vítésével közelebb kerülünk kitűzött cé-
lunkhoz, a turizmus fellendítéséhez is.

folyt. a �. oldalról

Szívünk Világnapja volt a Művelődési Központban
rekre. Köszönhető ez a nagykátai Szakorvosi Rendelőintézet 
kardiológusának, dr. Gallai Mária főszervezőnek, akinek 
lelkesedése, elhivatottsága és tenni akarása példamutató. A 
szív és érrendszeri betegségek megelőzése, az egészséges táp-

lálkozás, a sok mozgás mind-
mind hozzájárul ahhoz, hogy 
sokáig éljünk jó szívvel, s ez a 
nap bemutatta azokat a lehető-
ségeket, amelyekkel tehetünk 
egészségünk érdekében. A nap 
folyamán kerékpározhattunk a 
Tápióhoz, aerobikozhattunk a 
Tápió partján, orvosi előadáso-
kat illetve filmvetítéseket hall-
hattunk és nézhettünk, egész 
nap különféle szűréseken vehet-
tünk részt, diétás ételbemutató, 
– kóstoló és tanácsadás, kvíz-
játék, tombola valamint igen 

mozgalmas meglepetés műsorok várták az idelátogatókat. 
Reméljük, hogy ez az igen értékes és eredményes nap a jö-

vőben is folytatódni fog, mely támogatók és önzetlen segítők 
nélkül nem képzelhető el.

Nagykáta Város Önkormányzata köszöni mindazoknak, 
akik tesznek illetve dolgoznak azért, hogy ez a nap, évről 
évre egyre nagyobb sikerrel megvalósulhasson. TOVÁBBI JÓ 
EGÉSZSÉGET KÍVÁNVA!

Szerkesztőség
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A Nagykátai Víziközmű  
Társulat Hírei

Tisztelt nagykátai állampolgárok! Örömmel tájékoztatjuk 
Önöket, hogy 2011. július 13-án a Víziközmű Társulat az összes 
tartozását és hitelét maradéktalanul visszafizette a Raiffeisen 
Banknak. Köszönettel tartozunk minden egyes becsületesen 
fizető állampolgárnak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy a 
közműfejlesztési hitelt időben vissza tudtuk fizetni. Ugyanakkor 
tudomásul kell venni azoknak, akik fizetési kötelezettségüket 
nem teljesítették, hogy a polgármesteri hivatal adócsoportja az 
elmaradásokat jogi úton be fogja hajtani. Behajtás sikertelensége 
estén az ingatlanra jelzálogjog kerül bejegyzésre.

2011. október 14-én az elszámolás befejezésre került, a kül-
döttgyűlés határozat formájában kérte a Cégbíróságot, hogy 
a társulatot töröljék a cégjegyzékből.

Koncz Gábor az elszámolási bizottság elnöke

Nagykáta veszélyeztetett  
település besorolást kapott
Az ORFK intézkedési tervet adott ki a lakosság szubjektív 

biztonság érzetét- a települési illetve kistérségi szinten mu-
tatkozó igényekre figyelemmel- leginkább javító, a prevenci-
ót előtérbe helyező rendőri intézkedések megtételére.

Kockázatelemzés alapján veszélyeztetett település besoro-
lást kapott Nagykáta. (kockázatelemzés: közbiztonsági, bűn-
ügyi adatok, tendenciák a lakosság szubjektív biztonságérzete, 
a társadalmi együttélési szabályok betartása, lakossági konf-
liktushelyzetek, stb.) Az intézkedési terv alapján heti három 
alkalommal fokozott rendőri jelenlétet kell biztosítani váro-
sunkban. Ezen fokozott rendőri jelenlét célja a lakosság biz-
tonságérzetének növelése és az állampolgárokat felháborító, 
bennük félelmet keltő jogellenes cselekmények visszaszorítása, 
megelőzése. Kérjük a lakosságot, hogy amennyiben bizton-
ságérzetük csökken, illetve bármilyen veszélyeztetettségről 
tudnak, vagy a társadalmi együttélési szabályokat súlyosan 
megszegőkről tudnak vagy ha súlyos lakossági konfliktushely-
zetbe kerülnek, illetve szabálysértés, vagy büntető eljárás hatá-
lya alá nem tartozó egyéb jogsértéseket élnek át azt jelezzék a 
rendőrkapitányság felé.

Tisztelt Polgármester Úr, alpolgármester asszony!

Ez történt velem!
2011. szeptember 30-án 17 óra körül hazafele, illetve 

a temető irányából a Dózsa György úton az Európa park 
előtt levő kerékpárúton haladtam volna kerékpárral. A 
kerékpárút közepén, ott játszó gyermekek keresztbe 
fordították kerékpárjukat és a gördeszkát, nem enged-
tek elmenni, leszállásra kényszerültem. 

Kértem őket engedjenek elmenni, mire ők nyomda-
festéket nem tűrő obcén szavakkal illettek, valamint le 
is köptek. Figyelmeztettem a társaságot, hogy kihívom a 
rendőrséget, azt felelték kihívhatod, ők úgy sem tudnak 
velünk mit kezdeni. Ezután elmentem a lányom laká-
sára, lehúztam az ablak redőnyeit, bezártam mindent, 
tudni illik ő hivatásos katona. Jelenleg külszolgálatot 
teljesít Koszovóban, az unokám pedig kórházban van. 
Ismét visszajövet keresztül mentem a temetőn (mécsest 
gyújtani a kisfiam sírján). 

Ezután az útirányom ugyan az volt, és már sötéte-
dett, itt ismét az a szituáció fogadott, amit előzőleg át-
éltem. Ezek után kihívtam a rendőrséget, és meg is vár-
tam a két fiatal rendőrt, akik rövid időn belül kijöttek 
és intézkedtek. Ez úton is szeretném megköszönni szol-
gálatkész, emberséges intézkedésüket, haza is akartak 
kísérni Ács Balázs és Túri Anita rendőrök. Kérdezték 
a lakcímemet, mondtam, hogy az István király úton la-
kom, egyedül is haza tudok menni. Szeretném megkér-
ni a szülőket, tartsák szem előtt kamaszkorú gyerme-
keiket viselkedését és hollétét, az esetleges nagyobb baj 
elkerülése érdekében.

Kérem a helyi lakosokat, az iskolák pedagógusait és 
a rendőrséget, hogy a jövőben nagyobb odafigyeléssel 
legyenek az utcán tartózkodó gyermekekre. Mindenki 
bátran írja meg az őt ért sérelmet, hogy eredményes in-
tézkedéseket lehessen tenni.

Horváthné
Ui: Mivel közeleg a mindenszentek, már most szükség lenne na-
gyobb figyelemre, mivel nagyon sok a lopás a temetőkben. (mécses, 
virág, koszorú)

Jótékonysági bál
A Segítünk Alapítvány 2011. október 1-én a Művelődési 

Központban jótékonysági bált szervezett. Az igen jó hangulatú 
és nemes célt szolgáló rendezvényen évről évre egyre többen 
vesznek részt, köszönhető ez a szervezőknek, szponzoroknak, 
támogatóknak s mindazoknak, akik felismerik ennek fontos-
ságát és hasznát. A bál célja, hogy a bevételből hozzájáruljanak 
ahhoz, hogy a Szakorvosi Rendelőintézet részére olyan orvosi 
műszer kerüljön megvételre, amellyel szolgálják a betegek kor-
szerűbb, hatékonyabb vizsgálatát, gyógyulását.

 Sokan dolgoztak azért, hogy a rendezvény létrejöjjön, meg-
valósuljon. Köszönet érte!

Szerkesztőség

Tájékoztatás közterület-használatról
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy Nagykáta Város Önkor-

mányzatának a közterület-használatról szóló 5/2003. (II.19.) sz. 
rendelete értelmében Nagykáta város közigazgatási területén 
belül közterület-használati engedélyt kell beszerezni többek 
között: a közterületbe nyúló hirdetőberendezés (fényreklám, 
cég- és címtábla) elhelyezésére, önálló hirdetőberendezés el-
helyezésére, építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag 
és törmelék elhelyezésére, alkalmi és mozgó árusításra, közút, 
járda nem rendeltetési célú igénybevételéhez stb.

A közterület-használathoz be kell szerezni a tulajdonos (ke-
zelő) előzetes hozzájárulását.

A közterület-felügyelet köteles ellenőrizni a közterület hasz-
nálatának jogosságát.

Elérhetőségünk: 06-29/641-128
Közterület-felügyelet

Nagykátai lesz a díjazott?
A Prima Primissima díjakra csaknem 500 javaslat érkezett 

a 2011. évben. A Demjén Sándor üzletember és a Vállalkozók 
Országos Szövetsége által alapított díj tíz kategóriájában a ha-
gyományoknak megfelelően három-három jelölt szerepelhet 
a listán. Közülük kerülnek ki a december 2-i díjátadó gálán a 
2011-es év „primissimái”. A magyar tudományos kategória je-
löltjei idén Buda  Béla orvos, pszichológus, Hangody László 
egyetemi tanár, ortopéd sebész és Kroó Norbert akadémikus 
fizikus, kutató professzor. 

A jelöltekre szavazni lehet telefonon és SMS-ben is (csak 
személyekhez kötött telefonszámokon) a 70/70-77-003 tele-
fonszámon, valamint interneten a www. primaprimissima.hu 
honlapon keresztül. A telefonos – beleértve az SMS-ben tör-
ténő szavazást is – szavazás időtartama: 2011. szeptember 1., 
00.00 óra – november 28., 12.00 óra.

Kérjük, ha megteheti, szavazatával támogassa városunk Pro 
Urbe díjasát, Pest Megye díszpolgárát, Hangody László egyetemi 
tanárt.
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A Pasubio hegyén
A magyar trikolor lassan kúszik felfelé a zászlórúdon, mi-

közben a zenekar eléggé felismerhetően a magyarság himnu-
szát játssza. A lágy dallamok leereszkednek a völgyekbe, majd 
egy szellő tovarepíti a kopár hegyormok felé. Ki tudja, miért, 
– talán a hegyi szél okozza, de lehet, hogy az erős napsütés, 
– könny csillan a szemünk sarkában, miközben feszes vigyázz-
ban követjük nemzeti színeink 
magasba törő útját.

Olaszországban vagyunk a 
Pasubio hegyén 2035 méter ma-
gasságban, a 157 olasz regiment 
temetőjének újraszentelésén, 
avatásán. A magyar színeket, 
a hagyományőrző csapatunk 
tiszteletére vonták az árbocra, 
illetve tanulta meg a zenekar 
gyönyörű himnuszunkat.

Legelőször 2007-ben járt itt 
– I. Világháborús egyenruhában 
– a nagykátai Honvédtüzér Ha-
gyományőrző Csapat. Olasz ba-
rátaink említették akkor, hogy az 
itt lévő katonai temetőt fel fogják 
újítani, önkéntes segítőkkel. Ajánlkoztunk, segítünk, ha kell! 

A 2008 nyarán jött is az üzenet, mehetünk. Így esett, hogy júli-
us 19-én utaztunk. Öt napot dolgoztunk fent 2035 méteren. Mint 
a helyszínen kiderült, mi voltunk a kezdő csapat, mi kezdtük el a 
munkálatokat, mert eddig nem tudták felhozni ide a sódert és a 
cementet. Ahhoz egy méteres havat kellett elcsákányozni, elhor-
dani a hegyi útról, ahol egy kis teherautó felhozta a kellékeket. 
Ugyanis ide aszfaltút nem vezet, csak terepjáró (engedéllyel) bírja 
az utat, vagy gyalog és kerékpárral lehet ide feljutni. Szállásunk a 
Achille Papa nevezetű turista szállón volt, mely nekivetette hátát 
a sziklás hegyoldalnak. Az előtte lévő út másik oldala már a fene-
ketlen mélységben tűnt el. Innen gyalogoltunk munkahelyünkre 
107 méter szintkülönbséget leküzdve. 20-25 perc alatt értünk fel, 
közben volt alkalmunk elcsodálkozni a felhők – alföldinek hihe-
tetlen – játékában és az időjárás szeszélyességében. A tapaszta-
latlanságunknak megadtuk az árát. A szánk alsó része úgy felre-
pedezett, hogy második naptól már az evés is nehezünkre esett. 
Mindegyikünk szenvedett ebben a bajban, ami csak a hazajövete-
lünk után egy héttel jött nagyjából rendbe.

A munkánk alatt 2-3 kőművest szolgáltunk ki, kővel, betonnal 
és mindenféle segédmunkával.

Azt tapasztaltuk, hogy a legnagyobb megelégedésünkre, barát-
ságokat is kötöttünk. Bár mi nem tudtunk olaszul, ők nem tudtak 
magyarul, így azután semmi akadálya nem volt, hogy megértsük 
egymást. Giovanni ránk öntötte olasz tempóban az elképzelését, s 
mi nagy igyekezettel kihámoztuk belőle a lényeget.

Sok látogatónk is akadt. Jöttek-mentek a gyalogos, néha kerék-
páros turisták. Mindenki megállt a felettünk vivő úton, bizonyára 
azon elmélkedtek, vajon miféle csapat dolgozik itt, kiknek a nem-
zeti zászlójuk majdnem olyan, mint a miénk, olaszoké. (De lehet, 
csak bámészkodás ürügyén pihentek egyet.) A magyar zászló 
mindenhol velünk volt, bármerre mentünk a hegyen. A munka-
helyen is mindig ki volt tűzve.

Az időnk tovaszállt, mint a tovaszáguldó felhőfoszlányok a 
hegyorom fölött. Így 5 nap után búcsút intve e kopár vidéknek, 
egy ünnepségre utaztunk Tonezza del Cimonéra.

Miért is mentünk ki Olaszországba, egy katonatemető rend-
behozatalánál segíteni? Az I. Világháborúban részt vett magyar 
katonák emléke miatt! Az olaszok példásan ápolják az osztrák-
magyar katonatemetőket, ezért is mentünk, ha úgy tetszik, há-
lából (mint később kiderült, a mi csapatunk volt csak idegen 
földről).

Az itteni zord hegyeknek, magyar katonai vonatkozásai is van-
nak. Jó egy kilométerre ettől a temetőtő,l az első világháború alatt 

ilyen magasságban is elkeseredett harcok dúltak az Olaszország és 
az osztrák-magyar monarchia között.

A Pasubió két csúcs. Itt úgy néz ki, mint két szomszéd vár. 
Az olaszok a hegyen (2220 m-en), mieink pedig a tőle 150-170 
méterre lévő 2203 m magas fennsíkon foglaltak hadállásokat.

A kb. két évig tartó szakadatlan küzdelemnek semmi ered-
ménye nem volt, ha a rengeteg katonaáldozatot leszámítjuk. 
Ebben a magasságban az első tél több áldozatot szedett, mint 

a szakadatlan tűzpárbaj. Akkor 
még nem készültek el a védel-
met adó kavernák, a sátrak 
meg nem sok védelmet adtak. 
„Számtalan esetben ástunk ki 
puskásszázadokat a lavinából 
és magát a századot is csak a 
szerencsés véletlen mentette ki 
egy ízben a három méter magas 
hó alól” – írta Schwertner An-
tal főhadnagy és Erős Béla tart. 
hadnagy.

Az olaszok állásaikból két 
völgyutat is ellenőrizni tudtak, 
így nem volt biztonságos a Fu-
gazze és a Borcole – hegyszoros 
útja, amelyen csapataink előre 

nyomulhattak volna. Az olaszok úgy megerősítették állásaikat, 
hogy azok bevétele fizikailag lehetetlen volt. Egy hátsó kötél-
pálya segítségével minden szükségessel ellátták a hegyorom 
védőit.

A sikertelenségek miatt az osztrák-magyar hadvezetés el-
határozta a legfáradságosabb és a leghosszabb utat, az aláak-
názást. Ennek lényege: a másik állása alá alagutat fúrni és azt 
felrobbantani. Hogy melyik fél kezdte el ezt a mélyben folyó, 
idegőrlő munkát, azt nem lehet tudni, de tény, hogy 1917 elején 
már mindkét fél erőteljesen dolgozott. Ha fent nem bírtak egy-
mással, talán lent a mélyben, a kemény sziklában, túljárhatnak 
egymás eszén. „Hatalmas módon építették ki védelmi vonalai-
kat az olaszok saját hegycsúcsuk alatt és elkeseredett harc folyt 
a mélységben. Négy alkalommal végzett aknarobbantást az el-
lenfél és két esetben kényszerültünk mi védekező robbantásra.” 
A katonák hatórás turnusokban dolgoztak lent a mélyben éjjel 
és nappal. Ilyen munkatempó mellett a tömör sziklában átlag 
1-1½ méter volt az előrehaladás 24 óra alatt, körülbelül 1x1,6 
m aknaméret mellett. Az aknával 1918 márciusára az olaszok 
által védett hegycsúcs alá értek. Kiszélesítve a járatot 60000 
kg robbanó töltetet hordtak be, 300 kg ekrazit csak az indítást 
szolgálta. 1918. március 13-án hajnalban 4:30 órakor felrob-
bantották az olaszok magasban lévő védelmi állását.

A hadtörténelem legnagyobb aknaharca befejeződött. A 
csúcs, melyen az olasz megszálló csapatok fedezéke volt, tör-
melékben hevert és nagy sziklatömbök feküdtek szanaszét a 
„szamárháton.”

A fent leírt haditettet a szín magyar komáromi 6. árkász-
század 1. százada hajtotta végre Endrődy László főhadnagy ve-
zetésével, kit ezért a vaskorona rend III. osztályával tüntettek 
ki. Most – 2011. szeptember 11-én jártunk itt mi harmadszor-
ra. Öröm volt újból itt lenni, ahol igen keményen dolgoztunk, 
kivívva ezzel olasz barátaink őszinte elismerését. A temető 
képe sokat változott, rendezettebbé, kegyeletteljesebbé alakult. 
Hiszen ez volt a cél. 

Munkánkkal valamit letettünk a két nagymúltú nemzet ba-
rátságának asztalára. Ha kicsit is ébresztgetjük nemzetünk ön-
tudatát, ha kicsit is oszlatjuk a feledés homályát, amely a Nagy 
Háború magyar hőseit körbe veszi, akkor munkánk nem volt 
hiábavaló.

Káplár Béla
Felhasznált irodalom: MaGYar MŰSZakI ParaNCSNok-
SÁGok CSaPatok ÉS alakUlatok a VIlÁGHÁborÚ-
baN 1916-1918
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NÉPSZÁMLÁLÁS!
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a népszámlá-

lás 2011. október 31-ig tart. Az internetes adatszolgáltatás és 
a kérdőívek önkitöltésének határideje október 16-án lezárult! 
A számlálóbiztosok folyamatosan keresik fel Önöket. Kérjük, 
szíveskedjenek munkájukat megkönnyíteni és segítsék a kér-
dőívek kitöltését.

Tájékoztatjuk mindazokat, akik a számlálóbiztos munkáját 
akadályozzák vagy nem fogadják, szabálysértését követnek el, 
amely pénzbírsággal sújtható. Az adatszolgáltatást megtaga-
dókkal szemben minden esetben eljárást indítunk!

F E L H Í V Á S
Felhívjuk a tisztelt temetőlátogatók figyelmét, hogy a ha-
lottak napi ünnepek alkalmával fokozottan vigyázzanak 
értékeikre.

A temető nyitvatartása az ünnepek alatt a következő:
2011. október 28-tól 2011.november 02-ig

(07-20 óráig)
A temető rendjét a közterület-felügyelőkkel, polgárőrök-
kel és a rendőrség segítségével igyekszünk fenntartani.

Méltón emlékezzünk elhunyt hozzátartozóinkra!

Városgazdálkodási Szervezet

M E G H Í Vó
2011. november 19-én, szombaton 

 KATOLIKUS BÁLT SzeRVezüNK
A közös együttlétet a templomban kezdjük szentmisével. A 

bál további része a Művelődési Házban lesz. 
Belépőjegy csak elővételben vásárolható a plébánián és a 

sekrestyében, melynek ára: 2500 forint. Az idei bál különle-
gessége, hogy DISZNÓTOROS VACSORA lesz. Lehetőség van 
a bálra saját készítésű süteményt és italokat is hozni, amelyet 
megoszthatunk asztaltársainkkal.

Tombolasorsolást is szeretnénk rendezni, melyhez várjuk 
a kedves testvérek felajánlásait. Aki szeretné ilyen módon is 
támogatni egyházközségünk fiataljait, de nem tud részt ven-
ni a bálon, lehetőségük van TÁMOGATÓ JEGy vásárlására is 
1000 forint értékben.

Közösségi életünk megélésének jó lehetősége a jókedvű 
együttlét.

Hívjuk és várjuk nagy szeretettel a kedves testvéreket.

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT  
és a TÁJHÁZ HÍREI

Művelődési Központ: 
Tájékoztatjuk a Művelődési Központ csoportjai iránt érdek-

lődőket, hogy október elején beindultak csoportjaink. 
Örülünk, hogy ilyen nagy számmal jelentkeznek illetve je-

lentkeztek, és részt vesznek a foglalkozásokon, rendezvénye-
ken.

Akik szeretnének csatlakozni a csoportokhoz, klubokhoz, 
még nem késő! 

Tápiómente gyermeknéptánc-tanfolyam, jazzbalett és tár-
sastánc tanfolyam, akrobatikus rocky, hastánc, színjátszás, 
zumba, latin fittness, Városi Kórus, Katica Nyugdíjas Klub, 
sakkszakkör, bélyegszakkör, Citura Táncegyüttes, Tápiómente 
Táncegyüttes.
– Kulturált, családias környezetben várjuk mindazokat, akik 

az intézményben szeretnék rendezvényeit lebonyolítani
– Programjainkról tájékozódhatnak a Művelődési Központ 

honlapjáról és az intézmény előtti hirdetőtáblákról vagy 
személysen.

Honlapunk: muvkozpont@muvkozpont.hu
Telefon: 29/641-270

Szakkörök a tájházban:
Kézműves, hímző, fafaragó, lószőrékszer készítő, csipkeverő 

szakkör.

 Szeretettel várunk minden érdeklődőt.

Telefonszámunk: 29/440-220-as telefonszámon. 
Honlapunk: tajhaz@muvkozpont.hu.„Mindig új élet lesz a vérből”

Márai Sándor írta ezt New-yorkban, 1956 elbukott magyar 
forradalmát siratva. Különös a mi történelmünk, hisz október 
hónapban kétszer is vértanúkat siratunk. Először október 6-án 
az 1848/49-es szabadságharc vértanúit, majd később október 
23-án a másik felejthetetlen és eltiport forradalmunk hősei-
re emlékezünk. De a forradalmak – ha elbuknak is – mindig 
új rendet szülnek. A történelem mindannyiszor felértékeli a 
hazáért elszenvedett hősi halált. Az elkövetkező napokban a 
mártírokra, az elüldözöttekre a megkínzottakra gondolunk és 
a fiatal áldozatokra, akik meghaltak hazánkért, városunk lakói-
ért: érettünk! Ők váltották meg a mi szabadságunkat! Elszen-
vedve üldöztetést, kitaszítottságot, börtönt, fizikai kényszert, 
pszichikai és más egyéb megfélemlítéseket. Nekik köszönhet-
jük függetlenségünket, áldott legyen emlékezetük! 

Emlékezzünk együtt a hősökre és áldozatokra 2011. október 
23-án (vasárnap) délután 15.00 órakor!

J Ö J J Ö N  e L  Ö N  I S !

Kerékpározzon ön is velünk!
Elkészült a csaknem 4,5 km hosszúságú kerékpárút, melynek 

megépítésével az önkormányzat szeretné biztonságosabbá tenni 
az ittélők életét, közlekedését. Az elkészült szakaszon járda és 
kerékpárút hiánya miatt csak a 31-es bizonyos szakaszán illetve 
a 311-es közúton közlekedhettek ez idáig gyalogosok és kerékpá-
rosok. A kivitelező DÉL-PESTI T&T Építőipari, Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft. és a város önkormányzata mindent elköve-
tett azért, hogy rövid határidővel a legjobb minőségben épüljön 
meg ez az út. A műszaki átadás-átvétel 2011. október 12-én meg-
kezdődött. A kerékpárút változó szélességgel részben önállóan 
vezetve 2,2 m szélességgel, részben elválasztott közös gyalog és 
kerékpárútként valósult meg. A beruházás az Új Magyarország 
fejlesztési terv KMOP-2.1.2-09-2009-0017 „Kerékpárút-építés 
Nagykátán” pályázat segítségével vált valóra. A kivitelezés ös-
szes kiadása megközelítőleg 255 millió forint, melyből a támo-
gatás kb. 170 millió forint és ehhez csaknem 90 millió forintot 
tett hozzá önerőként önkormányzatunk. Ezzel a beruházással 
rövidebb idő alatt elérhetőek a közintézmények, munkahelyek 
valamint zökkenő mentesebbé vált a gépjármű forgalom. 

Kérem a kedves lakosokat, tartsanak velünk 2011.10.21-én a 
kerékpár út kipróbálásán. az átadást megjelenítő kerékpáros 
csoport délelőtt 11.00 órakor az SCa-tól indul és a Szent György 
parkhoz érkezik, az ünnepség helyszínére. Itt kerül sor az avató 
szalag átvágására és köszöntésekre állófogadás keretében. Jöjje-
nek, élvezzék velünk együtt a megépült biztonságos útszakaszt. 

A kerékpárúton közlekedők figyelmét külön felhívjuk , hogy 
bizonyos szakaszokon nincs elsőbbsége a kerékpárosnak és 
ezért kérjük, figyelmesen közlekedjenek.
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Mivel Nagykátán a 3 közművelődési intézmény (könyv-
tár, művelődési központ, tájház) összevonásra került, ezért 
az intézmények külön honlapjai helyett, felmerült az igény 
egy összetettebb, de mégis átlátható, jól használható és jól 
kereshető portálra. Mondhatni a TÁMOP 3.2.4-09/1 pályá-
zat keretén belül megvalósult Nagykáta közművelődési por-
tálja.

A portál megtervezésénél egyik legfőbb célunk volt, hogy 
az a város és a kistérség kulturális híreit, programjait, ese-
ményeit foglalja össze. Természetesen ez a hatalmas, össze-
tett és szerteágazó munka nem valósulhatott volna meg a 
kistérségi közművelődésben és a közművelődésért dolgozó 
valamennyi munkatárs nélkül. Eddigi munkájukat hálásan 
köszönjük és számítunk a további együttműködésre is, hi-
szen egy portál pontosan annyit ér, amennyi a benne foglalt 
hasznos, időszerű tartalom.

A megjelenésen kívül nagy változást jelent, hogy a könyv-
tárban használt Szikla Integrált Könyvtári Rendszer is 
megjelenik a honlapon. Pontosabban eddig is elérhető volt 
könyvtárunk adatbázisa, de abban csak keresni lehetett. 

Most ezt az egyszerű kereső szolgáltatásunkat is kibő-
vítettük. Így lehetővé válik, hogy a beiratkozást követően 
bárhol, bármikor – akár nyaraláskor, éjszaka, külföldön is 
– elérhessük a könyvtár számos szolgáltatását. 

Elérhető lesz például az előjegyzés, a foglalás, a hosszab-
bítás funkció. Ez utóbbi – egy gyors bejelentkezést követően 
– lehetővé teszi, hogy úgy hosszabbítsuk meg a már kiköl-
csönzött könyveket, hogy ezért külön nem kell az olvasónak 
befáradnia a könyvtárban. A bejelentkezett olvasó tehet gya-
rapítási javaslatot, ha egy keresett könyvet éppen nem talált 

meg rendszerünkben, de kérhet témafigyelést is, ha éppen 
egy adott témában kutat, és kíváncsi a témában beszerzett 
új könyveinkre. Ekkor a rendszer elektronikus levélben (e-
mail) értesíti az olvasót, hogy a figyelt témában milyen új 
könyvek érkeztek. Lehetőség van a könyvekkel kapcsolato-
san tetszésnyilvánításra, azaz eldöntheti az olvasó, hogy tet-
szett-e az éppen kikölcsönzött könyv, vagy sem. 

Természetesen a véleményt utána már mindenki látja, de 
csak azt, és a véleményt nyilvánító személyére vonatkozó 
adatokat nem. Így például megjelenhet, hogy az Egri csilla-
gok c. könyv 30 olvasónak tetszett és 2-nek nem. Ez a későb-
bi kölcsönzőknek „jó” kiindulási alap, iránymutató lehet.

A bejelentkezett felhasználónak lehetősége nyílik egy 
virtuális polc létrehozására. Így például egy diák év elején 
– mikor talán még valamelyest kevesebb a tanulnivaló – a 
kiadott kötelező és ajánlott irodalmakat megkeresheti rend-
szerünkben – akár otthon is –, felteheti erre a virtuális polc-
ra, és év közben elegendő a virtuális polcról „levenni”, azaz 
kikölcsönözni a könyveket. Ez lényegesen megkönnyíti és 
meggyorsítja a könyvtárhasználatot.

A portál kölcsönzéssel kapcsolatos valamennyi funkcióját 
ismertetni sajnos – hely hiányában – nem áll módunkban. 
Ezért bátorítok minden kedves jelenlegi és leendő olvasón-
kat, hogy fedezzék fel az új honlapot valamennyi kibővített 
és új funkciójával együtt, hiszen az éppen a könyvtárunkkal 
való kapcsolattartás megkönnyítését szolgálja és az olvasó-
kért, az olvasóknak készült.

Kovács Norbert
projekt manager

A térséget érintő szennyvízberuházás Európai bizottsági 
jóváhagyást követően végre a megvalósítási fázisába lépett. 

A közbeszerzési eljárások közül meghirdetésre került 
a Tápió Menti Régió szennyvíz elvezetése és szennyvíz 
tisztítása FIDIC szerződéses feltételek szerint elneve-
zésű Projekthez szükséges FIDIC mérnöki és műszaki 
ellenőri tevékenység ellátására irányuló közbeszerzési 
eljárás.

A közbeszerzési felhívás megjelentetését egy hosszú, két 
körös minőségbiztosítás előzte meg. 

Első körben a Energia Központ Nonprofit Kft. mint Köz-
reműködő Szervezet, majd ezt követően a Nemzeti Fejlesz-
tési Ügynökség Közbeszerzés Felügyeleti Főosztálya minő-
ségbiztosította és látta el tanúsítványával a közbeszerzési 
eljárás dokumentációit és ezt követően jelenhetett csak meg 
a hirdetmény. Szerződéskötésre a nyertes ajánlattevővel de-
cemberben kerülhet sor.

A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárások is elő-
készítésük utolsó fázisába érkeztek. A minőségbiztosítás 
második körének lezárását követően hamarosan megindítja 
azokat a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás, mint ked-
vezményezett.

Időközben lezajlott a kedvezményezettnél az éves, üteme-
zett helyszíni ellenőrzés az Energia Központ Nonprofit Kft. 
Helyszíni Ellenőrzési Osztálya részéről. Az ellenőrzés során 
az előkészítési és a megvalósítási szakasz eddig eltelt idősza-
kával kapcsolatosan mindent rendben találtak.

Ezúton is szeretnénk tájékoztatni a szennyvízberuházás 
2. ütemével érintett Lakosokat, hogy még van lehetőség 
Fundamenta LTP szerződések kötésére. 

Ezzel kapcsolatban kérjük, keressék a Tápiómenti Te-
lepülések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat munka-
társait Nagykátán az Egreskátai út 27. szám alatti irodá-
jukban.

Nyertes pályázatunk eddigi eredményei

Megvalósítási szakaszába lépett a térségi  
szennyvízberuházás
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 RÁS!
Javítás, elemcsere, szíjcsere, új 

órák árusítása.

EgyEs órák 10-20% 
EngEdménnyEl. 

Részletek az üzletben.

Tel.: 06-20-548-95-06
Nagykáta, Szabadság tér 7.

A templommal szemben.

             A 

       nagykátai telephelyére 

 nemzetközi közúti fuvarok szervezésében jártas, gyakorlattal rendelkez

                             FUVARSZERVEZ T
                                                      keres. 
Feladatok: 
- saját járm park diszponálása 
- partnerek fuvarigényeinek összehangolása a cég járm kapacitásával 
- szállítmányok teljes kör  megtervezése, a végrehajtás irányítása és ellen rzése 
- gépjárm vezet k vezénylése, munkájuk/beosztásuk megszervezése 
- folyamatos kapcsolattartás a gépjárm vezet kkel 
- adminisztratív feladatok ellátása (megbízások/ajánlatok/visszaigazolások készítése) 
- szoros együttm ködés a karbantartásért felel s vezet vel 
Elvárások: 
- munkáltatóval szembeni maximális lojalitás 
- szakirányú végzettség 
- szállítmányozó vagy fuvarozó cégnél szerzett min. 2 éves gyakorlat 
- precíz és megbízható munkavégzés 
- magabiztos angol és német nyelvtudás (szóban és írásban is) 
- kiváló kommunikációs képesség 
- felhasználói szint  számítógépes ismeretek 
- stresszt r  képesség, terhelhet ség 
El ny: 
- kialakult ügyfélkör, széleskör  piaci ismeretek, saját kapcsolatrendszer 
- nagykátai vagy környéki lakóhely 
- vasúti és tengeri áruszállításban szerzett tapasztalat 
- ADR és vámismeretek 
- gy jt szállítmányozásban szerzett tapasztalat 
Amit kínálunk: 
- Dinamikusan fejl d  kisvállalati környezet 
- Hosszú távú munkalehet ség 
- Versenyképes jövedelem 

Önéletrajzát az alábbi e-mail címen várjuk: vonnakandras@vonnaktrans.hu 

FAVORIT 21’ KERTI  
CENTRUM ŐSZI AJÁNLATA!

Több ezer oltványból válogathat, kedvező 
árakkal!

Gyümölcsfáink: alma, körte, kajszi, őszi, nektarin, 
szilva, meggy, cseresznye, birs, naspolya, dió, 
mandula

Szőlőoltványok: Néró, Eszter, Favorit, Belgrádi 
magvatlan, Lilla, Cardinál, stb…

KÉKÁFONYA, SZAMÓCA, EGRES, MÁLNA,  
RIBIZLI, SZEDER, JOSTA.

Államilag ellenőrzött, tünetmentes  
állomány!

FÉNYKÉpES FAJTALEíRÁSSAL, Ű 
SZAKTANÁCSADÁSSAL SEGíTJüK!

Nagykáta, Perczel M. u. 138. (Ceglédi út 3. km-nél)

Tel.: 29/442-503,  
06-30/3306-304

Nyitva tartás: hétfő-péntek  8.00-16.30
 szombat- vasárnap 8.00-12.00

www.tapioambulancia.hu

„Kölyök-csomag” – Tartalmazza a fizikai vizsgálatot, az 
új típusú oltási könyvet, az első védőoltást, a mikrochip és 
a beültetés árát, a regisztráció díját, továbbá ajándék 1 kg 
minőségi kutyatápot. – 7.800 Ft

„Külföld-csomag” – Tartalmazza a fizikai vizsgálatot, a 
mikrochip és a beültetés árát, a regisztráció és az útlevél díját. 
– 8.500 Ft

Ivartalanítási akció – Nőstény macska ivartalanítása esetén 
az állat veszettség oltása ajándék.

Új szolgáltatásoK!
Ultrahangos vizsgálatok
•	 Vemhességvizsgálat
•	 Belgyógyászati és szülészeti diagnosztika
Mikroszkópos vizsgálatok

tel./fax: 06 53/383 411, Mobil: 06 30/ 517 57 33
tápiógyörgye, Budai Nagy antal út 18.

www.tapioambulancia.hu
 Rendel: Dr. Crespo Carlos Enrique állatorvos

aKCIÓs 
ajáNlatoK:
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Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 

HALÁPI PÁL 
életének utolsó napjaiban mellettünk álltak,szeretetükről 

és együttérzésükről biztosítottak bennünket. 
Köszönjük, hogy eljöttek a temetésére, sírjára virágot 

helyeztek és osztoztak fájdalmunkban. 
A gyászoló család

Köszönet rendőröknek
Köszönetünket fejezzük ki a nagykátai Rendőrkapitánysá-

gon dolgozó zÁM ATTILA és KOCSIS ATTILA rendőröknek, 
mert segítségünkre voltak abban, hogy a Tóalmáson albérlőnek 
kiadott saját házunkba be tudjunk menni. A nagy kutyáktól 
nem tudtunk bejutni az udvarra sem, a lakó pedig többszöri al-
kalommal, így július 31-én sem tette lehetővé a bejutást. ZÁM 
ATTILA és KOCSIS ATTILA nagy szakmai tudásának és ha-
tározottságának köszönhető,hogy velük együtt bemehettünk a 
saját házunkba. A lakók már jogtalanul tartózkodtak ott. Az ő 
ráhatásukra a bérlők másnap elhagyták a házunkat! Sok ilyen 
rendőrre lenne szükség a bűnözés csökkentése érdekében.

Urbán andrás és Urbán andrásné tulajdonosok Nagykáta

Született neve Születés Anyja neve

Jakab István Dzsúlió 2011.08.18. Patai Erika Zsuzsanna

Kármán Erik 2011.08.19. Farsang Bernadett

Soós Flóra 2011.08.20. Szalai Krisztina

Kálló Mirjam Viktória 2011.08.23. Lakatos Viktória

Lisóczki Endre 2011.09.01. Hostyinszki Anita

Csizmadia Jázmin 2011.09.02. Szűcs Erzsébet

Darnyik Noel 2011.09.06. Budai Éva

Rafael Elemér 2011.09.06. Rafael Anita

Kenyó Anna 2011.09.07. Marton Magdolna

Lendvai Dóra 2011.09.07. Kucsik Andrea

Kalmár Kata 2011.09.09. Lendvai Hajnalka Etelka

Csanyi Adrián 2011.09.23. Dacsúr Ildikó

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2011.09.10. Turbucz László- Egedi Katalin

2011.09.10. Gálvölgyi Zoltán- Sándor Piroska

2011.09.24. Pikó Csaba-Széll Katalin

2011.09.24. Gulyás Gábor Zoltán-Bódi Erika

Név  Elhalálozás Lakcím

Süli Sándor 56 év 2011.09.12. Nagykáta, Temető u. 6/a

Bozsó Györgyné 47 év
Sz.: Gargya Erzsébet

2011.09.13. Nagykáta, Vasút u. 59.

Darvas Sándor 65 év 2011.09.15. Nagykáta,  
István K. u. 1.C ép.3 em.

Kelemen Sándor 62 év 2011.09.18. Nagykáta, Zárda u. 19.

Kelemen Imréné 91 év
Sz.: Czakó Margit

2011.09.22. Nagykáta, Ady E. u. 32.

Molnár Jánosné 79 év
Sz.: Gál Gabriella

2011.09.20. Nagykáta, Álmos u. 3.

Hamar Lászlóné 86 év
Sz.: Kiss Julianna

2011.09.25. Nagykáta, Szegfű u. 3.

Lendvai Róbertné 54 év
Sz.: Czakó Mária

2011.09.25. Nagykáta, Damjanich u. 1.

Halápi Pál 51 év 2011.09.28. Nagykáta, Perc zel M.u. 29/a

Lótos Lajosné 85 év
Sz.: Szabó Margit

2011.10.01. Nagykáta, Zrínyi M. u. 33.

Szekeres István 53 év 2011.10.06. Nagykáta, Kodály Z. u. 4.

Id. Fejős László 69 év 2011.10.06. Nagykáta, Alkotmány u. 21.

Patócs János 30 év 2011.10.07. Nagykáta, Lovas u. 6.

Rafael Sándor 51 év 2011.10.07. Nagykáta, Linda u. 51.

Vonnák József 74 év 2011.10.05. Nagykáta, Nefelejcs u. 74.

Özv. Tóth János Pálné 
85 év
Sz.: Kaszás Erzsébet

2011.10.07. Nagykáta, Tavasz u. 53.

Lengyel Gáspárné 89 év
Sz.: Fejős Mária

2011.10.09. Nagykáta, Kiss E. u. 20.

Losonczi Attila 56 év 2011.10.07. Nagykáta, Dobó u. 30.

Bursa Hungarica  
pályázat 2012.

Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-tes-
tülete 2011. szeptember 29-én tartott ülésén hozott 
155/2011. (IX.29.) számú határozatával ismételten 
csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösz-
töndíjrendszer 2012. évi fordulójához. Az önkor-
mányzat ebben a formában kívánja támogatni a 
felsőoktatásban tanulmányokat folytató, illetve fel-
sőoktatási intézményekben továbbtanulni kívánó 
nagykátai fiatalokat. 

A települési önkormányzat által megítélt ösztön-
díjat a megyei önkormányzat tetszőleges összeggel 
kiegészítheti. Az így kialakult önkormányzati ösz-
töndíjat ezzel azonos összeggel – a 2011. évi fordu-
lóban ez 5000 Ft/fő/hónap volt – a Közigazgatási és 
Igazságügyi Minisztérium kiegészíti.

Az előző évben ez a keretösszeg 2,5 millió Ft volt, 
amely 98 pályázó támogatását tette lehetővé.

Az ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás elő-
nyös, mivel legalább kétszeres támogatáshoz jut-
nának ösztöndíjasaink, mint amennyibe ez önkor-
mányzatunknak kerül.

A pályázaton való részvétellel kapcsolatban ér-
deklődni 2011. október 17-től 2011. november 14-ig 
lehet a Polgármesteri Hivatalban (2760 Nagykáta, 
Dózsa György út 2., 6-os bejárat 18-as szoba, tel.: 
06-29/641-125, illetve a muvelodes@nagykata.hu e-
mail címen).
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SZüRETI MULATSÁG

Későn és váratlanul ért bennünket a szomorú hír, hogy 
júliusban 74 éves korában elhunyt kedves lelkészünk, Sebes-
tyén Benedek. Sokan, akik ismerték és szerették, fájdalom-
mal vették ezt tudomásul. Úgy gondoljuk, hogy a vallásos 
emberek érdekében végzett tevékenységéért megérdemli, 
hogy tisztességgel megemlékezzünk róla.

1988 novemberében került Nagykátára református lel-
késznek. Felnőtt, érett fejjel, akkoriban végezte el a teológi-
át. Itt volt első és utolsó állomáshelye. Élete legszebb 14 évét 
töltötte Nagykátán. Kedves egyéniségével hamar megtalálta 
a kapcsolatot az emberekhez. Missziós tevékenysége révén 
növekedett a református templomba járó emberek száma. Jó 
kapcsolatot tartott fenn a katolikus egyházzal is. Működése 
idején, augusztus 20-án ökumenikus istentiszteleten együtt 

áldották meg az új kenyeret plébános úrral a katolikus temp-
lomban. Amatőr szobrász, festő, művészlélek volt. Keze 
munkáját őrzi a Mátray Gábor szobor Nagykátán a főtéren, 
és Attila alakja a Kincsem Parkban Tápiószentmártonban. 
A festményeiből többször rendeztek kiállítást a helyi könyv-
tárban is.

Lelkiismeretesen végezte lelkészi munkáját: keresztelt, te-
metett, esketett és prédikált. Szívesen beszélt a szeretetről, 
emberségről, tisztességről. Beszédei érthetőek és hatásosak 
voltak a lelkekre. 

Isten áldását kérve haló poraira, kívánjuk hogy nyugod-
jon békében! A Nagykátai Református Gyülekezet nevében 

Kalla József presbiter

A Nagykáta Városi Sport-
csarnoknál azt a filozófiát 
valljuk, hogy a lehetőségek-
hez mérten, amit csak lehet, 
tegyünk meg a lakosság szó-
rakoztatása érdekében. Ennek 

tükrében folyamatos progra-
mok várják a csarnokba ki-
látogatókat. Egész évben baj-
noki mérkőzésekre várják a 
nézőket az asztaliteniszezők, 
a kosárlabdázók, a futsalosok, 

Telt ház volt a Harcosok 
Napján

OTTHONTEREMTÉS  
A CSALÁDOKNAK

Orbán Viktor miniszterelnök bejelentette az új otthon-
teremtési programot. Új lakások építésénél és vásárlásához 
egyaránt igényelhető szociálpolitikai kedvezmény kifizeté-
sei már 2012. januárjában megkezdődhetnek. 

A szociálpolitikai kedvezményt azok vehetik igénybe, 
akik ingatlannal nem rendelkeznek. Szükséges, hogy a szü-
lők egyike bejelentett állással és legalább fél éve meglévő 
munkaviszonnyal rendelkezzen. 

Továbbá szükséges, hogy a megvásárolni kívánt ingatlan 
B energetikai kategóriába tartozzon. Az építési, vagy vásár-
lási költségeket számlával kell igazolni, és az igénylőknek 
nem lehet köztartozásuk sem. 

A szociálpolitikai támogatás összege függ a gyermekek 
számától, a lakás nagyságától, valamint az energetikai beso-
rolástól. A kedvezmény úgy nevezett „vállalt” gyermekre is 
igényelhető, bár a meglévő gyermekek számától függetlenül 
csak két utódot lehet így ígérni. 

Feltétel az is, hogy a szülők életkora a 35 évet ne halad-
ja meg. A támogatás összege két eltartott gyermek esetében 
a lakás nagyságától függően 800.000-1.300.000 Ft között 
alakulhat, három gyermek esetében 1.200.000-2.000.000 
Ft között mozoghat, négy vagy több gyermek esetén pedig 
1.600.000-2.500.000 Ft lehet. A program másik eleme az 
otthonteremtésre használt hitelekhez való kamattámoga-
tás, ami szintén több célra igényelhető.

Szerkesztőség

Búcsú Sebestyén Benedek  
nyugalmazott református lelkésztől

Devizahiteleseknek  
kedvezményes végtörlesztés

Alapesetben azokra vonatkozik a végtörlesztés, akik deviza-
alapon, de forintban kapták a hitelt és forintban is törlesztenek. 
Ám vannak, akik devizában kapták a kölcsönt és devizában 
törlesztenek, talán majd ők is bekerülhetnek ebbe a körbe és 
végtörleszthetnek, ha vállalják, hogy forintban  teljesítik azt 
(Rogán-féle előterjesztés). A végtörlesztési szándékot 2011. de-
cember 30-ig jelezhetik az adósok, és hatvan nap áll rendelke-
zésre a lezárásra. Ez idő alatt az ügyfeleknek be kell adni az új 
hitelkérelmet és meg is kel kapniuk a pénz. Tehát egy egyszerű 
devizakölcsön forinthitellel való kiváltására elég hatvan nap; 
8-10 nap alatt meg lehet szerezni az eredeti banktól az igazoláso-
kat és egy hónap az új banknál az ügyintézési idő. Az adós tör-
leszthet részben megtakarításból, részben új hitelből is. Nincs 
megszabva, hogy hány forrásból történhet a végtörlesztés.
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valamint újra a kézilabdások, 
igaz ők ifi szinten.

Ezek mellett szervezünk 
gyermekprogramokat (cir-
kuszok, játszóházak, termé-
szettudományi előadások, 
stb), illetve most valami újat 
ötlöttünk ki. A keményebb 
sportok szerelmeseinek is 
szerettünk volna kedvesked-
ni. Ennek apropóján jött létre 
a Harcosok Napja elnevezé-
sű rendezvény.

Szeptember utolsó hétvé-
géjén telt ház előtt 12 páros 
mérte össze erejét négy kü-
lönböző stílusban. Megjelen-
tek a box, a thai box, a kempó, 
valamint a kyokushin karate 
képviselői is. A résztvevő 
versenyzők egytől-egyig ha-
zai vagy nemzetközi kupa-
címekkel büszkélkedhettek. 
Már ez is garancia volt az iz-
galmas összecsapásokra.

A délután folyamán voltak 
szép rúgások, remekbe sza-
bott ütések, valamint csoda-
számba menő K.O-k.

A nap főmérkőzésén a 
szorítók közé lépett a kempo 
szakágban többszörös ma-
gyar bajnok, illetve világbaj-
noki címmel is büszkélkedő 
Turbucz Gábor, valamint 
a szintén magyar bajnok és 
többszörös kupagyőztes Vér 
Richárd. A kettejük össze-
csapását végül pontozással 
egy izgalmas mérkőzés után 
Nagykáta büszkesége, Tur-
bucz Gábor nyerte meg.

A sikereken felbuzdulva 
biztosak lehetnek a küzdő-
sportok szeretői, hogy ha-
marosan újabb nagyszabású 
eseménnyel örvendeztetjük 
meg őket.

Gallai Gergő
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HÍRADÓ
Nagykátai

www.nagykata.hu • Nagykáta Város Önkormányzatának Lapja

       MEGHÍVÓ
Nagykáta Város Önkormányzata 

tisztelettel meghívja Önt és kedves Családját 
az

1956-os forradalom és szabadságharc 55. évfordulója
alkalmából rendezett ünnepi megemlékezésre

Id pontja:
2011. október 23. vasárnap 15 óra

Helyszín:
Nagykáta, Szabadság tér

Ünnepi m sor:
- Himnusz 

- A Váci Mihály Általános Iskola m sora 
- Ünnepi beszédet mond: 

Halász János
Nemzeti Er forrás Minisztérium 

Parlamenti Államtitkára 
- A Tápiómente Táncegyüttes fellépése

- Emlékezés az egykori nagykátai 
eseményekben résztvev kre

dr. Pap Terézia alpolgármester 
- Szózat 

56-os emlékm
Szórádi Zsigmond: Mécseskapu

Közrem ködnek:
VÁROSI KÓRUS, NAGYKÁTAI ALAPFOKÚ M VÉSZETOKTATÁSI TAGINTÉZMÉNY 

Emlékezzünk együtt!


